

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД ПИРОТ

Одељење за ванпривредне делатности

Комисија за спровођење јавног конкурса

Бр. 06/09-06/24

31.05.2024. године

П и р о т

ЗАПИСНИК

СА СЕДНИЦЕ КОМИСИЈЕ ЗА СПОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА У КУЛТУРИ У 2024. ГОДИНИ

Седница Комисије одржава се 31.05.2024. године са почетком у 11 часова.

Седници присуствују чланови комисије: Милица Голубовић, помоћница градоначелника Града Пирота, Сава Костић, начелник Одељења за ванпривредне делатности, Мишко Ђирић, директор Дома културе, Лазар Пенчић, директор Народног позоришта Пирот, Давор Лазаревић, директор Историјског архива.

Седницом председава Милица Голубовић, председник Комисије и предлаже следећи

Дневни ред:

1. Разматрање сваког поднетог пројекта на основу расписаног конкурса и предлог за доделу средстава;
2. Разно.

Комисија је констатовала да је до 30.05.2024. године поднето 16 пријава.

Прешло се на разматрање сваке поднете пријаве.

1. КУД Дукаг Пирот, назив пројекта: „Дан традиције 2024“

Укупна вредност пројекта је 70.000 динара, исти износ се потражује од Града.

Пројекат има за циљ очување културног наслеђа пиротског краја кроз промоцију народних игара и песама. Специфични циљ пројекта је побољшање рада фолклорног ансамбла. Циљне групе су деца узраста од 12-19 година и млађе категорије.

Пројекат подразумева неколико фаза: припремне активности, период увежбавања,

генералне пробе са подељеним мајицама, техничка припрема концерта и јавни час, јавни наступ на Градском тргу(плато између Дома Војске и КУД-а Дукат). Период реализације пројекта је од почетка августа до краја септембра 2024.године.

Комисија сматра да овај пројекат испуњава све услове конкурса. Пројекат је добро усклађен са општим интересом у култури, с тога је овај пројекат подржала у потпуности у износу од 70.000 динара.

2. Удружење „Ја волим Топли До“, назив пројекта: Фестивал слободних река и планина 2024-Топли До“

Укупна вредност пројекта је 432.000 динара, износ који се потражује од Града је 248.000.

Овај пројекат се наслања на вишегодишњу борбу људи Старе планине и љубитеља природе, које спаја страст према очувању река и оживљавања овог краја, пре свега у туристичком смислу. Идеја пројекта је да сакупи радове приватних архива дигиталних фото албума, видео записа природе, људи и пејзажа, да најбоље радове награде.

Циљ пројекта је едукацију посетиоца фестивала о богатству културно-историјског наслеђа Топлог Дола и Старе планине, неговање еколошке свести, здравог начина живота и традиције, промоција туризма и оживљавање овог краја у културном смислу. Циљне групе су сви грађани Србије и страни туристи који воле природу. Пројекат ће се реализовати у августу месецу.

Комисија сматра да је овај пројекат од утицаја на квалитет културног живота заједнице и да ће се реализацијом овог пројекта на добар начин промовисати и очувати богато историјско наслеђе овог краја. Комисија је пројекат подржала са 162.700 динара.

3. То Blink Animation д.о.о Крагујевац, назив пројекта: „ Радионица анимације за средњошколце „АниМате 3“

Укупна вредност пројекта је 534.200 динара, износ који се потражује од Града је 150.000 динара.

Пројекат подразумева практичну радионицу за гимназијалце који похађају смер за сценску и аудио-визуелну уметност. Радионица би имала две целине: теорију-предавање о припремном делу анимације и пракса-писање сценарија за кратки анимирани филм на задату тему и анимација једног сегмента филма. Овакав начин образовног система би настојао да одговори на потребе развоја културе и уметности. Ученици би развили стваралачко мишљење уз примену нових технологија. Специјализација у овим областима омогућиће висок степен припремљености за наставак високог образовања. Пројекат би се реализовао у четири фазе: формирање тима и договор са Гимназијом Пирот, припрема радионице, одржавање радионице, евалуација.

Комисија сматра да је овај пројекат добро усклађен са општим интересом у култури, да поседује квалитет и садржајну иновативност, да је буџет добро разрађен, с тога је Комисија подржала овај пројекат са 100.000 динара.

4. Друштво „Зелени зец“ Пирот, назив пројекта: „Ко је убио Џона Ленона?!“

Укупна вредност пројекта је 95.000 динара, износ од 26.000 динара се потражује од Града.

Пројекат је замишљен тако да се поставе панои за фотографисање на пазарској страни пиротског кеја, код Големог моста и све ће то бити праћено музичким перформансом групе „Зелени зец“.

Тема пројекта је залагање за мир у свету, а на идеју се дошло због свакодневних вести о ратовима у свету и жеље да се на светском нивоу повежу са појединцима, институцијама, политичким партијама и другим организацијама како би се залагали за мир у свету, као што је и Џон Ленон потврдио у свом светском хиту „Give peace a chance“ (Дајмо шансу миру). Зашто Џон Ленон? Зато што је светска музичка звезда, која може имати планетарни утицај на свест људи о погубности и бесмислу ратова. Својим музичко-сценским преформансима даће се приоритет ауторским песмама, које гађају горе наведену тему.

Комисија сматра да овај пројекат није усклађен са општим интересом у култури, и да би степен утицаја на квалитет културног живота зајенице био веома слав, те Комисија овај пројекат није подржала.

5. Удружење ликовних уметника Pirog Art, назив пројекта “ Ликовна колонија са темом -Дојкинци ”

Укупна вредност пројекта је 225.900 динара, исти износ се потражује од Града.

Пројекат подразумева тродневну ликовну колонију са циљем да се забележе лепоте Старе планине и села Дојкинци. Свакога дана у парку испред Планинарског дома биће организовано сликање на платну како би људи могли да виде активности удружења. Ликовни уметници из Старе Пазове биће гости ове колоније. Завршене слике ће се изложити у току колоније поред Планинарског дома, а касније у Млекарској школи.

Општи циљ пројекта је популаризација и промоција ликовне уметности.

6. Удружење ликовних уметника Pirog Art, назив пројекта „ Ликовна колонија са темом -Кале“

Укупна вредност пројекта је 226.200 динара, исти износ се потражује од Града.

Пројекат је замишљен као тродневна ликовна колонија са циљем да се забележе лепоте пиротске тврђаве Кале. У парку поред тврђаве биће организовано сликање на платну како би људи могли да виде активности удружења. Сваки учесник би по свом нахођењу одрадио једну до две слике.

Циљ пројекта је популаризација и промоција ликовне уметности.

Комисија сматра да је пројекат добро осмишљен и буџет пројекта добро разрађен. Пројекат је усклађен са циљевима и приоритетима конкурса и да поседује стручне и уметничке капацитете и да види интерес Града Пирота у реализацији овог пројекта. Комисија је подржала овај пројекат са 200.000 динара.

7. Мото клуб Rolling wheels MC PI, назив пројекта : „Планински сусрет -Дојкинци 2024“

Укупна вредност пројекта је 863.100 динара, износ од 199.600 динара се потражује од Града.

Пројекат је замишљен као један од значајнијих међународних културних догађаја са културно-уметничким карактером у виду тродневног фестивала који треба допринети популаризацији боравка у природи и рокенрол културе код младих. Активности пројекта се односе на информисање кроз забаву, чиме би се повећале културне и туристичке понуде града Пирота, као и туристички развој Старопланинских села пиротске општине. Први дан подразумева пријем и смештај гостију из земље и иностранства у планинарски дом и у камп. Другог дана ће се одржати радионице које промовишу село Дојкинци, које се огледају у изложбама слика у галерији на отвореном. Посета водопаду Тупавица и центру за посетиоце Врело. Трећи дан је намењен факултативним излетима: Росомачки лонци, манастир Св.Илија, пећинска црква Светих Петра и Павла, Козји камен, Плави вир. Све време фестивала пратиће бендови "Игнитед", „New deal“, "Riff band".

Пројекат је добро осмишљен, а финансијски план усклађен са активностима пројекта. Поседује све капацитете за реализацију, јер је усклађен са циљевима и приоритетима конкурса. Комисија је у потпуности подржала овај пројекат у износу од 199.600 динара.

8. Алтернативни културни центар FUZZ Пирот, назив пројекта: „Изложба биоскопских плаката“

Укупна вредност пројекта је 160.000 динара, износ од 80.000 динара се потражује од Града.

Пројекат подразумева изложбу око 600 биоскопских плаката, која би се одржала у клубу „Тврђава“, где би посетиоци могли да се подсети које су пројекције филмова разних дистрибутера и жанрова могли да прате у биоскопу у Пироту. У првој недељи би били изложени плакати Марвелових и ДЦ филмова. У другој недељи изложба домаћих и анимираних /ртаних филмова. У трећој недељи изложба плаката хорор и акционих филмова. Циљне групе су љубитељи филмске уметности и сви остали посетиоци.

Комисија сматра да пројекат поседује садржајну иновативност и да је усклађен са општим интересом у култури. Комисија је подржала пројекат са 80.000 динара.

9. КУД „Дукат“ Пирот, назив пројекта: „ Летња плесна школа“

Укупна вредност пројекта је 27.070 динара, исти износ се потражује од Града.

Пројекат подразумева летњу школу плеса намењену деци од 7-13 година. Програм летње школе обухвата радионице и пробе савременог плеса са акцентом на хип-хип. Деца ће моћи током летњег распуста да искористе прилику за креативно изражавање и дружење кроз узбудљив свет плеса, где ће на крају програма развити плесне способности, тимски дух и сарадничке вештине кроз групне активности. Пројекат ће се реализовати у августу месецу и трајаће две недеље. Пробе ће водити Кристина Симоновић.

Комисија сматра да овај пројекат не треба подржати, јер је сличан пројекат већ подржала.

10. Градска организација пензионера Пирот, назив пројекта: “Јун светски дан музике Пирот- Евергрин Рок Концерт“

Укупна вредност пројекта је 270.000 динара, износ од 189.000 динара се потражује од Града.

У очи међународног дана музике Градска организација пензионера би желела да организује концерт на Малој сцени Дома културе Пирот.Тим поводом ова организација контактирала је пиротске евергрин музичаре који су са задовољством прихватили позив.Учесници концерта су: Владимир Стојановић, Ирена Радуловић, Панић Славиша, предраг Арсенијевић, Миљан Стевановић, Никола Китановић,Саша Крстић, Зоран Костић.

Комисија сматра да пројекат поседује стучне и уметничке капацитете и све неопходне ресурсе и да испуњава све услове конкурса, с тога је овај пројекат подржала са 189.000 динара.

11.УГ „Догматика“, назив пројекта: „Ликовна колонија „Тук там по Стару““

Укупна вредност пројекта је 300.000 динара, а износ од 150.000 динара се потражује од Града.

Колонија ће бити организована од 5. до 9. јуна на Старој планини.Учествоваће сликари из неколико градова. Циљ одржавања колоније је да се уметници који нису из Пирота и околине упознају са локалном туристичком понудом,гастрономијом и пре свега размене искуства у сфери уметности и живота уметника.

Општи циљ пројекта је да колонија постане традиционална и интермационална у наредним годинама, да окупи сто већи број академских,али и уметника аматера,који ће мењати локацију, али ће увек боравити на Старој планини.

Комисија сматра да је подносилац пројекта на добро осмишљен начин повезао туристичку понуду нашег краја са ликовном уметношћу,што доказује да је пројекат усклађен са општим интересом у култури.Комисија је подржала овај пројекат са 136.000 динара.

12.Удружење драмских уметника „Тантијема“,назив пројекта: „Летње враголије“

Укупна вредност пројекта је 50.000 динара, исти износ се потражује од Града.

Пројекат је образовно-васпитног и забавног карактера. Подразумева традиционално шминкање и анимацију деце на отвореном простору, на тргу код фонтане,уз музику која је прилагођена узрасту и потребама малишана.

У другом делу перформанса учествоваће професионални глумци ,полазници Божићне школе глуме и девојчице које се баве плесом у песним школама нашег града.

Општи циљ пројекта је ширење уметности,стварање младе,нове позоришне публике и анимирати и забавити најмлађе.

Комисија сматра да овај пројекат не треба подржати.

13. УГ Владикине плоче -Паклештица, назив пројекта: „Колонија Паклештица 2024“

Укупна вредност пројекта је 214.000 динара, исти износ се потражује од Града.

Ликовна колонија је планирана за период од 26-28.јула у селу Паклештица где је предвиђено учешће 10 ликовних уметника из Србије.Сваки од уметника ће насликати по

две слике од којих једна остаје удружењу, а друга ће бити донирана у хуманитарне сврхе. Циљ пројекта је афирмација аматера, промоција туризма, оживљавање села и повратак младих на село.

Ликовна колонија у Паклештици се одржава, већ традиционално, сваке године са великом посећеношћу и поседује висок степен утицаја на квалитет културног живота. Комисија је подржала пројекат са 100.000 динара.

14. Центар за одрживи просторни развој „БалканАРХитрав“, назив пројекта: „Ново сеоско збриште“

Укупна вредност пројекта је 410.700 динара, а износ који се потражује од Града је 62.700 динара.

Пројекат подразумева постављање инсталације од дрвета у дворишту напуштене школе у селу Покревеник. Идеја је да се двориште обележи и реактивира као ново-старо место за културне и заједничке активности у селу које ће користити мештани за своје светковине и догађаје. Инсталација се састоји од 24 лака дрвена рама димензија 2x1 метар направљених од летви, који ће се користити у различите сврхе: качење различитих врста експоната, може служити као средство за преграђивање простора и креирање различитих просторних аранжмана или подлога за видео пројекције.

Комисија сматра да би реализација овог пројекта допринела квалитету културног живота заједнице. Комисија је подржала овај пројекат са 62.700 динара.

15. Удружење за екологију и заштиту животне средине „Геа“, назив пројекта: „Еко фест 2024“

Укупна вредност пројекта је 122.250 динара, а износ који се потражује од Града је 120.250 динара.

Пројекат подразумева пројекцију кратких филмова које су снимили чланови удружења за екологију, састављен од видео записа еколошких проблема у Пиротском округу. Испред археолошке поставке биће постављене инфо табеле на којима ће бити приказане фотографије дивљих депонија широм Пирота.

Општи циљ пројекта је глорификовање друштвене одговорности и рада појединаца на ширењу еколошке свести код грађана, а пре свега омладине Пирота.

Комисија није подржала овај пројекат, јер је делатност удружења екологија, а не култура.

16. Средњеевропски културни центар, назив пројекта: „Позоришна представа „Свадбена звона““

Укупна вредност пројекта је 284.000 динара, исти износ се потражује од Града.

Пројекат представља позоришни комад под називом „Свадбена звона“. Основни циљ пројекта је забава и добар пријем публике. Циљна група су сви гледаоци изнад 16 година.

Комисија сматра да је пројекат добро осмишљен и да је финансијски план усклађен са активностима пројекта, да је пројекат значајан за грађане Пирота и да ће доринети побољшању културног живота града.

Комисија је завршила са радом у 13.00 часова.

Чланови Комисије:

Милица Голубовић, председник Комисије

Сава Костић, члан

Мишко Ћирић, члан

Лазар Пенчић, члан

Давор Лазаревић, члан

